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Актуальні аспекти соціально-економічного розвитку України: погляд 

молоді. Матеріали ІV Всеукраїнської студентської науково-практичної 

конференції 20-21 жовтня 2022 року. Одеса: Одеський національний 

технологічний університет, 2022. – 147 c. 

 

У матеріалах конференції знайшли відображення економічні та 

соціальні аспекти розвитку України з погляду молодих вчених. Були 

дослідженні теоретичні аспекти та запропоновані шляхи вирішення 

найактуальніших та нагальних проблем багатьох сфер сучасного бізнесу. В 

доповідях особлива увага приділялась прикладному характеру досліджень та їх 

впливу на поліпшення економічної ситуації в країні. 
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правцівників державних контролюючих органів.  

Отже, цей перелік проблем призводить до погіршення якості державного 

фінансового контролю, а отже й довіри до таких органів. Через існуючу 

недосконалість страждає ефективність управління державним майном, а отже й 

використання бюджетних ресурсів в цілому. Але незважаючі на визначені 

проблеми, необхідність державного фінансового контролю є незаперечним 

фактом.   
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У сучасному інформаційному світі практика впровадження електронного 

урядування широко використовується органами державної влади різних  країн 

світу при реалізації своїх функцій. Переведення державних адміністративних 

послуг до електронного формату надає можливість отримати адміністративну 

послугу з будь-якого місця, де є підключення до мережі Інтернет. Електронний 

уряд сприяє розвитку інформаційної інфраструктури держави. Важливим у 

контексті формування нормативно-правової бази розвитку електронного 

урядування стало прийняття «Концепції розвитку електронного урядування в 

Україні», «Концепції розвитку системи електронних послуг в Україні» та 

«Плану заходів щодо їх реалізації». 

У технічному сенсі електронний уряд можна розглядати як корпоративну 

інформаційну систему, що діє у масштабах всієї держави. Електронний уряд 

включає оцифровку тої інформації (зокрема, оформлення документів, виписки, 

платежі, реєстрація тощо),  яка пов'язана з функціями уряду та наданням 

адміністративних послуг.  

Реалізація концепції електронного уряду перебуває у тісному 

взаємозв'язку з реформою управління. Необхідність переходу до електронного 

державного управління вимагає розбудови адміністративної системи, а 

становлення «електронного уряду» сприяє підвищенню оперативності й 

ефективності прийнятих управлінських рішень; зниження витрат на утримання 

державного апарату, підвищення продуктивність праці державних службовців; 

боротьбі з корупцією в урядових структурах та ін. 
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Переваги електронного уряду: 

підвищення прозорості діяльності державних органів та влади; 

збільшення швидкості обслуговування по запитам громадян та 

організацій; 

підвищення якості наданих державних послуг; 

спрощення процедур при взаємодії державними органами; 

скорочення витрат на утримання державного апарату в довгостроковій 

перспективи. 

Подальший розвиток електронного управління в Україні надає значні 

переваги для подальшого розвитку держави. Зокрема,  

 - відкриваються можливості для отримання громадянами 

адміністративних послуг через  мережу Інтернет; 

- в умовах е-урядування бізнес структури отримують доступ до 

державних служб через мережу Інтернет, що сприяє плідній  співпраці бізнесу з 

державою; 

- підвищується оперативність та ефективність роботи органів державної 

влади; 

-громадяни завдяки н  поліпшуються відносини зі своїми клієнтами та 

можливість залучення е-урядуванню мають можливість до залучення у процес 

прийняття державних рішень. 

Подальший розвиток електронного урядування дозволить підвищити 

ефективність роботи державних органів та якість адміністративних послуг в 

Україні. Введення електронного урядування призведе до прозорості та 

відкритості діяльності органів державної влади та місцевого самоврядування, 

економії часу та матеріальних ресурсів, підвищення якості надання послуг 

органами державної влади. 

Перспективними напрямками подальшого удосконалення 

функціонування е-урядування в Україні є: 

- вдосконалення нормативно-правового регулювання; 

- розробка ефективних механізмів громадського контролю.  

- подальше впровадження хмарних технологій до роботи органів 

влади, установ та організацій. 
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Ораторська  майстерність ґрунтується на риториці - мистецтві 

ефективного використання слів. Але якщо риторика складається з правил 

побудови художнього мовлення до створення текстів будь-яких напрямів, від 

поезії до художньої літератури, то ораторське мистецтво має практичний 

характер. Воно допомагає доступно і переконливо викладати свою позицію і 


